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 1  次の各問いに答えなさい。 

（１） ( − 3) 2  −  ( − 2 3 ) × ( −  4) を計算しなさい。 

（２） 2 ( 𝑎𝑎 +  3 𝑏𝑏 −  4 ) − ( 2 𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏 +  4 ) を計算しなさい。 

（３） √ 75  − 9
√ 3  

 を計算しなさい。 

（４） 4 𝑥𝑥 ( 𝑥𝑥 − 3 𝑦𝑦 )  +  3 𝑦𝑦 − 𝑥𝑥 を因数分解しなさい。 

（５） 100 の位が 𝑎𝑎 ，10 の位が 𝑏𝑏 ，1 の位が 𝑐𝑐 である整数 Aがある。また，100 の位が 𝑏𝑏 ， 

10 の位が 𝑐𝑐 ，1 の位が 𝑎𝑎 である整数 Bがある。A − Bを 𝑎𝑎 ， 𝑏𝑏 ， 𝑐𝑐 を用いて表しなさい。 

（６） 2次方程式 ( 𝑥𝑥 − 1 ) ( 𝑥𝑥 + 1 )  =  2 ( 𝑥𝑥 + 2 ) を解きなさい。 

（７） 連立方程式 {  
𝑥𝑥 − 4

2  + 7 − 𝑦𝑦
3  −  1 =  0

0.2 𝑥𝑥 −  0.3 𝑦𝑦 =  1.6
 を解きなさい。 

（８） 2次関数 𝑦𝑦 = − 1
3  𝑥𝑥 2 について， 𝑥𝑥 の変域が − 1 ≦  𝑥𝑥 ≦  3 であるとき，𝑦𝑦 の変域が 𝑎𝑎 ≦  𝑦𝑦 ≦  𝑏𝑏 で

あった。𝑎𝑎 ，𝑏𝑏 を求めなさい。 

（９） 大小 2 つのサイコロを同時に投げるとき，出る目の和が 8 となる確率を求めなさい。 

（10）  次の図において∠ 𝑥𝑥 を求めなさい。 

 

 

 

 

 

         (点 Oは円の中心を表し，A C = A D)   

𝑥𝑥 

40° 

40° 

※ 図は正確ではない。 

数２ 
 

A

B O

 2  <  𝑎𝑎 ，𝑏𝑏 > =  𝑎𝑎 2 − 2 𝑎𝑎 𝑏𝑏 + 𝑏𝑏 2 + 1 という規則を定める。 

たとえば <  5 ，2 > は 𝑎𝑎 2 − 2 𝑎𝑎 𝑏𝑏 + 𝑏𝑏 2 + 1 に 𝑎𝑎 =  5 ，𝑏𝑏 =  2 を代入して計算すればよい。 

このとき，次の問いに答えなさい。 

（１） <  3 ，2 > を求めなさい。 

（２） <  51 ，49 > を求めなさい。 

（３） <  𝑥𝑥 ，2 𝑥𝑥 − 1 > =  50 を満たす 𝑥𝑥 をすべて求めなさい。 

 
 

 3   次の図のような円すいがある。底面の円の中心を O，円すいの頂点を A，底面の円周上の点を Bとし， 

A B  =  15 ，B O  =  5 である。このとき，次の問いに答えなさい。ただし，円周率は 𝜋𝜋 とする。 

 

 

 

 

 

（１） この円すいの高さ A Oを求めなさい。 

（２） この円すいの体積を求めなさい。 

（３） この円すいを展開したときにできる側面のおうぎ形の中心角を求めなさい。 

（４） Bからこの円すいの側面を通り，再び Bに戻るようにロープを巻きつける。 

ロープの長さが最短となるとき，ロープの長さを求めなさい。 

※ 図は正確ではない。 

40°

40°

O

A

C BD

x

数　　学
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 1  次の各問いに答えなさい。 

（１） ( − 3) 2  −  ( − 2 3 ) × ( −  4) を計算しなさい。 

（２） 2 ( 𝑎𝑎 +  3 𝑏𝑏 −  4 ) − ( 2 𝑎𝑎 − 2 𝑏𝑏 +  4 ) を計算しなさい。 

（３） √ 75  − 9
√ 3  

 を計算しなさい。 

（４） 4 𝑥𝑥 ( 𝑥𝑥 − 3 𝑦𝑦 )  +  3 𝑦𝑦 − 𝑥𝑥 を因数分解しなさい。 

（５） 100 の位が 𝑎𝑎 ，10 の位が 𝑏𝑏 ，1 の位が 𝑐𝑐 である整数 Aがある。また，100 の位が 𝑏𝑏 ， 

10 の位が 𝑐𝑐 ，1 の位が 𝑎𝑎 である整数 Bがある。A − Bを 𝑎𝑎 ， 𝑏𝑏 ， 𝑐𝑐 を用いて表しなさい。 

（６） 2次方程式 ( 𝑥𝑥 − 1 ) ( 𝑥𝑥 + 1 )  =  2 ( 𝑥𝑥 + 2 ) を解きなさい。 

（７） 連立方程式 {  
𝑥𝑥 − 4

2  + 7 − 𝑦𝑦
3  −  1 =  0

0.2 𝑥𝑥 −  0.3 𝑦𝑦 =  1.6
 を解きなさい。 

（８） 2次関数 𝑦𝑦 = − 1
3  𝑥𝑥 2 について， 𝑥𝑥 の変域が − 1 ≦  𝑥𝑥 ≦  3 であるとき，𝑦𝑦 の変域が 𝑎𝑎 ≦  𝑦𝑦 ≦  𝑏𝑏 で

あった。𝑎𝑎 ，𝑏𝑏 を求めなさい。 

（９） 大小 2 つのサイコロを同時に投げるとき，出る目の和が 8 となる確率を求めなさい。 

（10）  次の図において∠ 𝑥𝑥 を求めなさい。 

 

 

 

 

 

         (点 Oは円の中心を表し，A C = A D)   

𝑥𝑥 

40° 

40° 

※ 図は正確ではない。 
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 2  <  𝑎𝑎 ，𝑏𝑏 > =  𝑎𝑎 2 − 2 𝑎𝑎 𝑏𝑏 + 𝑏𝑏 2 + 1 という規則を定める。 

たとえば <  5 ，2 > は 𝑎𝑎 2 − 2 𝑎𝑎 𝑏𝑏 + 𝑏𝑏 2 + 1 に 𝑎𝑎 =  5 ，𝑏𝑏 =  2 を代入して計算すればよい。 

このとき，次の問いに答えなさい。 

（１） <  3 ，2 > を求めなさい。 

（２） <  51 ，49 > を求めなさい。 

（３） <  𝑥𝑥 ，2 𝑥𝑥 − 1 > =  50 を満たす 𝑥𝑥 をすべて求めなさい。 

 
 

 3   次の図のような円すいがある。底面の円の中心を O，円すいの頂点を A，底面の円周上の点を Bとし， 

A B  =  15 ，B O  =  5 である。このとき，次の問いに答えなさい。ただし，円周率は 𝜋𝜋 とする。 

 

 

 

 

 

（１） この円すいの高さ A Oを求めなさい。 

（２） この円すいの体積を求めなさい。 

（３） この円すいを展開したときにできる側面のおうぎ形の中心角を求めなさい。 

（４） Bからこの円すいの側面を通り，再び Bに戻るようにロープを巻きつける。 

ロープの長さが最短となるとき，ロープの長さを求めなさい。 

※ 図は正確ではない。 

A

B O

数　　学
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数３ 
 

 4  次の図のように，放物線 𝑦𝑦 = 𝑎𝑎 𝑥𝑥 2 がある。この放物線は点 A ( − 2 ，1 ) ，点 Bを通っており，点 B 

の 𝑥𝑥 座標は 6 である。点 Pは原点を出発して 𝑦𝑦 軸上を正の方向に毎秒 3 の速さで移動していく。 

このとき，次の問いに答えなさい。ただし，円周率は 𝜋𝜋 とする。 

 

 

 

 

（１） 𝑎𝑎 の値を求めなさい。 

（２） 点 Bの座標を求めなさい。 

（３） 3 点 A，P，Bが一直線上となるのは点 Pが原点を出発してから何秒後か求めなさい。 

（４） 2点 A，Bから𝑦𝑦 軸へ垂線をひき，その交点をそれぞれ点 D，Eとする。△ A P Dと △ B P Eの面

積比が 1 ∶ 3 となるのは，点 Pが原点を出発してから何秒後か求めなさい。ただし，点 Pは線分

D E上にあるとする。 

（５） △ A P D と △ B P E を 𝑦𝑦 軸を軸としてそれぞれ 1 回転させる。△ A P D を 1 回転させてできる立

体の体積と， △ B P E を 1 回転させてできる立体の体積の比が 3 ∶ 5 となるのは，点 P が原点を

出発してから何秒後か求めなさい。ただし，点 Pは線分 D E上にあるとする。 

 

 

 












※ 図は正確ではない。 

数４ 
 

 5  1 個のサイコロを 2 回投げる。1 回目に出た目の数を 𝑎𝑎 ，2 回目に出た目の数を 𝑏𝑏 とする。次の図のよ 

うな点 A ( 0 ，7 ) ，点 B ( 7 ，0 ) ，点 C ( 7 ，7 ) である正方形 A O B Cがあり，点 P( 0 ，𝑎𝑎 )， 

点 Q ( 7 ，𝑏𝑏 )となるようにとり，2点 P，Qを結ぶ。このとき，次の問いに答えなさい。 





7

7












 

（１） 直線 P Qの傾きが正となる確率を求めなさい。 

（２） 線分 P Qが正方形 A O B Cの面積を 2 等分する確率を求めなさい。 

（３） 線分 P Qの長さが 8 以下となる確率を求めなさい。 

  問題は以上です 

𝑥𝑥 

※ 図は正確ではない。 

x

y

A
Ｐ

Ｂ

Ｏ

※　図は正確ではない。
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 4  次の図のように，放物線 𝑦𝑦 = 𝑎𝑎 𝑥𝑥 2 がある。この放物線は点 A ( − 2 ，1 ) ，点 Bを通っており，点 B 

の 𝑥𝑥 座標は 6 である。点 Pは原点を出発して 𝑦𝑦 軸上を正の方向に毎秒 3 の速さで移動していく。 

このとき，次の問いに答えなさい。ただし，円周率は 𝜋𝜋 とする。 

 

 

 

 

（１） 𝑎𝑎 の値を求めなさい。 

（２） 点 Bの座標を求めなさい。 

（３） 3 点 A，P，Bが一直線上となるのは点 Pが原点を出発してから何秒後か求めなさい。 

（４） 2点 A，Bから𝑦𝑦 軸へ垂線をひき，その交点をそれぞれ点 D，Eとする。△ A P Dと △ B P Eの面

積比が 1 ∶ 3 となるのは，点 Pが原点を出発してから何秒後か求めなさい。ただし，点 Pは線分

D E上にあるとする。 

（５） △ A P D と △ B P E を 𝑦𝑦 軸を軸としてそれぞれ 1 回転させる。△ A P D を 1 回転させてできる立

体の体積と， △ B P E を 1 回転させてできる立体の体積の比が 3 ∶ 5 となるのは，点 P が原点を

出発してから何秒後か求めなさい。ただし，点 Pは線分 D E上にあるとする。 

 

 

 












※ 図は正確ではない。 

数４ 
 

 5  1 個のサイコロを 2 回投げる。1 回目に出た目の数を 𝑎𝑎 ，2 回目に出た目の数を 𝑏𝑏 とする。次の図のよ 

うな点 A ( 0 ，7 ) ，点 B ( 7 ，0 ) ，点 C ( 7 ，7 ) である正方形 A O B Cがあり，点 P( 0 ，𝑎𝑎 )， 

点 Q ( 7 ，𝑏𝑏 )となるようにとり，2点 P，Qを結ぶ。このとき，次の問いに答えなさい。 





7

7












 

（１） 直線 P Qの傾きが正となる確率を求めなさい。 

（２） 線分 P Qが正方形 A O B Cの面積を 2 等分する確率を求めなさい。 

（３） 線分 P Qの長さが 8 以下となる確率を求めなさい。 

  問題は以上です 

𝑥𝑥 

※ 図は正確ではない。 

x

y

A

Ｐ

7

7O
Ｂ

Q

C
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２ ０ ２ ５ 年 度 　入 学 試 験

数 学 解 答 用 紙

※印のところは記入しないこと。

受 験 番 号

◎受験番号を忘れずに記入すること。

得
　
点

※

1

（１） （２）
※

（３） （４）

（５） （６） x =

（７） x =　　　　��， y = （８） a =　　　　��， b =

（９） （10）

2
（１） （２）

※

（３） x =　　　　�

3
（１） （２）

※

（３） � ° （４）

4

（１） a = （２） Ｂ（　　，　 　）
※

（３） 秒後 （４） 秒後

（５） 秒後

5
（１） （２）

※

（３）

－ 2 3 8 b － 1 2

2√│3 （4 x －1）（ x－3 y )

9 9 a － 9 0 b － 9 c 1 ± √│6

� － 4 　　 　   － 8 � － 3 　　 　   0

5
3 6
�� ∠ x＝　 �6 0 � °

2 5

� － 6 　�，  8

1 0√│2
2 5 0
3
��√│2 π

1 2 0 1 5√││3π

1
4
��

1
5
3

3 1
1 2
��

5
1 2
��

1
6

5
6

6 9

理　　科

－ 32 －
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２ ０ ２ ５ 年 度 　入 学 試 験

数 学 解 答 用 紙

※印のところは記入しないこと。

受 験 番 号

◎受験番号を忘れずに記入すること。

得

　点

※

1

（１） （２）
※

（３） （４）

（５） （６） x =

（７） x =　　　　  ， y = （８） a =　　　　  ， b =

（９） （10）

2
（１） （２）

※

（３） x =　　　　 

3
（１） （２）

※

（３）  ° （４）

4

（１） a = （２） Ｂ （ 　 　 ，　 　 ）
※

（３） 秒後 （４） 秒後

（５） 秒後

5
（１） （２）

※

（３）

－ 2 3 8 b － 1 2

2√│3 （ 4 x －1 ）（ x －3 y )

9 9 a － 9 0 b － 9 c 1 ± √│6

 － 4 　　 　   － 8  － 3 　　 　   0

5
3 6

  ∠ x＝　  6 0  °

2 5

 － 6 　 ，  8

1 0√│2
2 5 0√│2

3
π

1 2 0 1 5√││3

1
4
  

1
5
3

3 1
1 2

  

5
1 2

  
1
6

5
6

6 9

2025 年度����大阪学院大学高等学校

理 科 解 答 用 紙

※印の枠内は何も記入しない

受 験 番 号

◎受験番号を必ず記入すること。

得
　
点

※

１

※

４点×４

３点×３
２

３

※

３点×３

４点×２

４点×２

４

５

※

３点×３

４点×４

６

※

２点×２

２点×３

３点×３

３点×２

７

８

（１）

Ａ Ｂ摩擦力 垂直抗力

（１） （２）

Ｃ
Ｊ

重力 0

（１） （２） （３） （４）

海溝 エ ウ エ

問２（１） 問２（２） 問２（３）

m/s
① ② イ4 . 5 Ａ Ｄ

（１） （２） （３）

エ イ ウ

（１） （２） （３）

放電 ウ ウ，オ

問１（１） 問１（２）

① ② ウイ イ

（１）

Ａ Ｂ Ｃ質量保存 ウ エ

（２） （３）

CO2
ｇ

ア，ウ0 . 5 2

（１） （２）

g/cm3
Ａ9

（１） （２）

エ Ｙ
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